

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

9 ДЕК 1959

Газета №

Хороший пример москвичей

НА УЛИЦАХ Москвы появилась новая «фиша». Она рассказывает о творческих встречах театральных коллективов столицы с тружениками села в дни подготовки к декабрьскому Пленуму ЦК КПСС. Будут они проходить и во время Пленума.

16 московских театров повезут спектакли во многие районы. Коллектив МХАТ покажет передовикам сельского хозяйства Калужской области спектакль «Беспокойная старость».

В колхозе «Россия» Красногорского района выступит Игорь Ильинский.

Артисты Театра имени Маяковского будут присутствовать на открытии университета культуры в Зарайском районе, где сыграют сцены из спектаклей «Гамлет» Шекспира, «Гроза» Островского, «Клоп» Маяковского, «Совет Петрарки» Погодина и др.

В Ленинский район с отрывками из спектаклей «Дали неоглядные» Н. Вирты, «Битва в пути» Г. Николаевой, «Наша дочь» Н. Кулиджанова и Я. Сегель выезжает коллектив Театра имени Моссовета.

Балет А. Спадавеккиа «Берег счастья» и сцены из оперы Т. Хренникова «В бурю» везет в Люберецкий район Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко.

Спектакли или отдельные сцены из них в различных районах области покажут и другие театры Москвы.